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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 (')

17 JULI 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 17 juli 1996 tot besluit van de interpellatie van:

mevrouw Jacqueline Herzet tot de minister van Sociale
Zaken over «de wijze waarop het Riziv de bejaardentehui-
zen financiert» (nr 584)

1.Motie van aanbeveling (15.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Jacqueline Herzet

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

beveelt de regering aan op korte termijn de financierings-
wijze te herzien van de zorgverlening aan bejaarden die on-
dergebracht zijn in rusthuizen voor bejaarden, zodat opnieuw
identieke vaste bedragen van het Riziv worden hersteld on-
geacht de omvang van de tehuizen, teneinde te voorkomen
dat bejaarden die ervoor kiezen in kleinschalige rustoorden
met een familiaal karakter te verblijven, gediscrimineerd
worden.

2. Eenvoudige motie (16.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Jacqueline Herzet

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Tweede zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

17 JUILLET 1996

MOTIONS

COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

Motions déposées le 17 juillet 1996 en réunion publique
de commission (") en conclusion de l'interpellation de:

Mme Jacqueline Herzet à la ministre des Affaires sociales
sur «le mode de fmancement par l'INAMI des maisons de
repos pour personnes âgées» (n" 584)

1.Motion de recommandation (15.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu J'interpellation de Mme Jacqueline Herzet

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

recommande au gouvernement de revoir à bref délai le
mode de financement des soins aux personnes âgées héber-
gées dans des maisons de repos pour personnes âgées de
manière à rétablir des forfaits INAMI identiques quelle que
soit la taille des établissements d'hébergement dans le but
d'éviter des discriminations dont son l'objet les personnes
âgées qui choisissent de séjourner dans de petites maisons de
repos à caractère familial.

D. BACQUELAINE
PH.SEGHIN

2. Motion pure et simple (16.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de Mme Jacqueline Herzet

et la réponse de la ministre des Affaires sociales,

passe à l'ordre du jour.

J.-J. VISEUR
GH. VERMASSEN
L.GOUTRY

(*) Deuxième session de la 4l}ème législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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